
 

 

インボイス制度の一人親方等に対する影響アンケート(第 4 回インボイスアンケート)  

○ 本アンケートは、インボイス制度が個人事業者の皆さんに及ぼし 

ている影響を調査するため「インボイス発行事業者に転換した一人親 

方などの個人事業者」および「現在も免税事業者として仕事を受注し 

ている一人親方などの個人事業者」を対象にしたアンケートです。 

○ 全建総連は、とりわけ小零細事業者に大きな影響を及ぼしているインボイス制度の見直し

と 2 割特例などの負担軽減措置の延長を求めていきます。本アンケートの結果は要請等に際

して地域建設業の実態を示す資料として活用していきます。 

課税事業者(免税から課税に転換)の方は A の設問のみ、免税事業者の方は B の設問

のみについて、当てはまる項目の□部分をチェック(☑)してください。 

質問：取引相手の事業者から消費税はもらえていますか。  

□話し合いをした結果、消費税分が上乗せされている。 

□話し合いはしていないが、消費税分が上乗せされている。 

□話し合いをしたものの、消費税分はもらえていない。 

□話し合いはできず、消費税分ももらえていない。 

 

質問１：取引相手の事業者からの受注価格はどうなりましたか。 

□増えた。 

□変わらない。 

□減った。（「減った」を選んだ方は以下の①②両方とも当てはまる項目に☑してください） 

①取引先との話し合いは（ □できた □できなかった ） 

②減額は（ □およそ消費税 10％相当額 □およそ消費税 2％相当額 □消費税 10％以上 ） 

  

質問２：インボイス制度導入前(2023 年 9 月末以前)と比べて仕事の量はどうなりましたか。 

□増えた。 

□変わらない。 

□減った。 

 ご協力ありがとうございました。 

A 免税事業者からインボイス発行事業者(課税事業者)に転換した方への質問（1 問のみ）  

 

B インボイス制度導入後も免税事業者として仕事をしている方への質問（2 問とも） 
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